
  

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

41ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

07.06.2017 – QUARTA-FEIRA 
 

 

P A U T A 
 

 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes dos Projetos de:  

 

• Lei nº 30, de 31.05.2017, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, que “Denomina 

de Praça Silvestre José Ribeiro a atual Praça Jarbas Passarinho e dá outras providências”; 

• Decreto Legislativo nº 03/2017, de autoria do vereador José Carlos Soares Barros, que “Outorga o 

título de cidadão Imperatrizense ao Sr. Dilemar Luiz da Silva”; 

• Decreto Legislativo nº 04/2017, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, que “Outorga o Título 

de Cidadã Imperatrizense à Sra. Maria de Fátima Silva Amorim”. 

 

➢ Apresentação, discussão e votação de 09 Indicações, sendo: 

 

✓ Nº 273/2017, de autoria do vereador Paulo Roberto Cardoso da Silva, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da recuperação da camada asfáltica da Rua Hermes da 

Fonseca, entre a Rua São Francisco e Av. Caiçara, compreendendo as Vilas Lobão e Redenção; 

 

✓ Nº 274/2017, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da recuperação, através da operação tapa-buracos, da Rua 

Pernambuco em toda a sua extensão, no Bairro Nova Imperatriz; 

 

✓ Nº 275/2017, de autoria do vereador Weudson Feitosa dos Santos, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da drenagem e pavimentação asfáltica com meios-fios e 

sarjetas das Ruas Dália e Estácio de Sá, em todas as suas extensões, localizadas nas Vilas Fiquene 

e Ayrton Sena, respectivamente; 
 

✓ Nº 276/2017, de autoria do vereador José Arimahteia Pereira de Castro, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
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Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da conclusão da obra da quadra poliesportiva do Bairro da 

Caema, iniciada no ano de 2015;  

 

✓ Nº 277/2017, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da recuperação da camada asfáltica da Rua Sálvio Dino, em 

toda a sua extensão, no Bairro Vila Redenção; 
 

✓ Nº 278/2017, de autoria da vereadora Maura Rogérira Rodrigues Barroso Santos, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, 

Leandro José Braga Costa, da instalação de redutor de velocidade nas referidas localidades: Av. 

Newton Belo, entre a Rua Nossa Senhora Aparecida e Rua A1, em frente à Igreja Assembleia de 

Deus; Rua Santa Rita, entre as Ruas Paulo Cézar Faria e a Praça Farias, localizadas no Parque 

Independência, bem como na Av. Luís Brasília, entre as Ruas São João e Padre Anchieta, no Bairro 

São José;  

 

✓ Nº 279/2017, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da realização de serviços de roço e limpeza nos postos de 

saúde da cidade; 

 

✓ Nº 280/2017, de autoria da vereadora Terezinha de Oliveira Santos, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da recuperação das ruas 27, 28, 29 e 30, em todas as suas 

extensões, localizada na Vila Vitória; 

 

✓ Nº 281/2017, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da construção de ponte de concreto sobre o Riacho Bacuri, 

na Rua Coriolano Milhomem II, atrás do 3º BPM, no Bairro Bacuri. 

 
 
 
 
 

 

 
 


